

孩子没主见喜欢跟在别的孩子身后

专家:是缺乏自信的表现,应鼓励孩子敢于表现



本报开通宝贝宝贝我爱你专栏,如有家长在教育孩子过程中遇到问题,可以把问题发到本报记者邮箱330447994@qq.com,本报将联系情商专家为您解答。

本报记者 白雪

孩子总是没主见

小琪妈妈提问:我孩子哪儿都好,就是没主见。都6岁了,干啥事儿都喜欢跟随,不敢做

第一个,而是先看身边人的表现。没有自己的想法和主见,别人说什么他就跟着喊什么。

鲍牙兔情商专家建议:根据孩子的行为分析,这样的孩子被称作是跟随型儿童。从根本上说,跟随型儿童缺少自信,很担心自己表现出来的行为或者说出来的话是错的,怀疑自己,所以他们看周围的人是怎么表现的。每个孩子都有向上的能量,跟随型的儿童不是不想争第一,而是没有勇气和方法。对应跟随型儿童的行为特征,可以这样引导:培养孩子的自信心。正确的做法是帮助孩子建立自我肯定体系,为孩子创造成功体验。父母要不断丰富孩子的知识,从各方面提高他的能力;创造条件,使孩子有充分表现自己的机会;孩子的事情让他自己做,对他做

的事情,要给予充分的肯定,增强他对自己的认识,从而相信自己的力量。

孩子总知错不改

薇薇妈妈提问:女儿今年3岁半,她是个挺要强的孩子,喜欢按照自己的想法做事。一旦犯了错误,不会主动承认,哪怕她自己心里知道责任在自己,也不会承认,知错又不改,这点让我很头疼。

鲍牙兔情商专家建议:学龄前的儿童自尊心强,大多数孩子犯了错误不会主动承认错误。同时,孩子不主动承认错误也许是家长的原因。

对孩子进行过度惩罚。很多孩子犯错之后,为避免遭到父母的惩罚,就会拒绝承认错误。

不给孩子解释的机会。有很多父母看见孩子犯错了,会加以斥责,甚至不给孩子解释的机会。但事实可能是自己的孩子根本没有错,这样孩子自然会不服,因此也就会拒绝承认错误,

拒绝改错。

父母自己有错不改。许多父母觉得自己在孩子面前有权威,很多时候,他们为了自己的面子,尤其是犯了某个错误的时候,不肯向孩子认错。

中国少年儿童情商教育领导品牌

鲍牙兔儿童情商乐园

鲍牙兔

鲍牙兔儿童情商乐园是权威的儿童情商训练机构,独家引进美国的SEL社会情绪发展计划,致力于提升儿童的自信心、情绪管理、挫折抵抗、独立性等九大基础能力。连锁机构遍布全国五十多个城市,超过九十家专业儿童情商训练中心,每年服务于数万个3-12岁少年儿童及家庭。

关于儿童养育、情商能力培养以及成长、学习方面的问题,可以来电、微信询问鲍牙兔儿童情商教育专家。

全国连锁机构鲍牙兔泰安园地址:
泰安市东岳大街56号(青少年宫西80米路北) 东岳商务中心6楼西区
咨询电话: 0538-8676677 8676678 官方网站: www.byteq.cn

泰山中学举办家庭教育心理辅导讲座 家长感谢学校提供学习机会

本报泰安12月15日讯(记者 白雪 通讯员 李长合 孙太军) 12月6日,由泰山中学主办,国际部承办的家庭教育心理辅导讲座,在泰山中学报告厅成功举办。

讲座邀请了中科院心理研究生、加拿大太平洋萨提亚学院认证的家庭模式心理咨询师张兆凤女士主讲。国际部孔庆国主任主持了这次讲座。中加班学生家长130余人参加了这次讲座。学校希望通过此

次讲座改进家庭教育,使家庭教育与学校教育形成合力,促进孩子的进一步发展。

讲座分上午和下午两场。上午,张兆凤女士就孩子在不同阶段所需的心理营养给家长们做了详细的讲解。下午的讲座通过分析原生家庭告诉家长家庭是如何影响孩子的。在整个讲座过程中,张老师引用许多经典案例,有针对性地进行分析讲解,家长们认真记录,频频点头。特别是下午的

家长互动环节,通过情景再现,将家庭对孩子的影响形象地展现给家长,将讲座的气氛推向高潮。

会后,家长们纷纷表示,感谢泰山中学老师,家庭教育对孩子的影响尤为重要,感谢给他们提供学习的机会。

在此之前,张兆凤老师已经分3期给中加班全体教师就教育管理方面做了讲座,促进了学校教育管理水平的提高。

第二届科技节“创意设计大赛”结束 117件创意作品充分展现想象力

本报泰安12月15日讯(记者 白雪 通讯员 李长合 孙太军) 12月9日,泰山中学首届奇思妙想暨第二届科技节创意设计大赛评审活动在五楼电教室举行。来自高一、高二、空乘部、国际部和初中部等的一百多份创意设计吸引了评委的眼球。

泰山中学始终重视培养学生创新意识,努力提升学生的创新能力。本次竞赛自启动以来,得到了学校领导和各个年级、级部的重视和支持,共收到参赛作品117件,本届中学生创意

设计竞赛获奖作品呈现出三大亮点,参赛作品紧紧围绕“节约能源资源、保护生态环境”的主题,充分体现了中学生参与和谐社会建设的责任感;参赛作品构思巧妙,创意新颖,充分体现了中学生丰富的想象力和创造力;大量作品关注现实问题,有一定的科学参考价值。

参加评审的评委进行了分组评议和集中评议,经过认真、严格的评审,提出了获奖名单。同时,评委还对参赛作品提出了建议和意见。

最值得学生和家長信赖的——

泰安市海天学校

泰安海天文化补习学校,是由教育主管部门批准的一所民办学校,有资深教师亲自授课,教学资源丰富。自成立以来,已经创造了众多学生顺利升学、成才的优良记录,得到了上级领导及社会的充分肯定。

泰安海天高中文化补习班 招生简章

海天学校在教学中努力激发学生的学习兴趣,在传授知识的同时,帮助学生树立学习自信心,培养坚韧顽强的意志力,沉着冷静的心理素质和积极健康的生活心态。规范学习习惯,引导与培养学生全面提升自己的学习能力。

一、开设课程

课程特色	适宜学生	学习目标	开设课程
高考冲刺	复读、借读(艺术生)	备战高考、健全知识网络,夯实基础,点拨方法和技巧,提升学习能力。	全科
同步强化、拓展、提升	高一、高二、高三周末、假期班	全面巩固、提升基础知识,清理障碍,弥补漏洞,对方法和能力进行训练,并与会考、中考、高考衔接。	英、数、物、化、生、史、地
作文特训	高中段	激发写作兴趣,唤醒生活储备,提升写作水平	写作

二、报名电话:

8276627 13290121827 13905383346

我们传授的不仅是知识,更是学习技巧! 您收获的不仅仅是成绩,更是学习方法!

